



**1 сентября -
день радостный
и печальный**
2-я стр.

Фотофакт
4-я стр.

Сентябрь
13
Праздник недели
День парикмахера в России

Знай наших!

Соловьиная трель никогда не умолкает в наших сердцах

В последний день уходящего лета, в этот чудный день, ещё пышущий (по образному выражению А. Фета) зеленоватым дымом, но уже раззолоченный первыми бликами осени, в Курской областной библиотеке имени Н. Асеева состоялся незабываемый праздник литераторов соловьиного края, на который были приглашены писатели, поэты, публицисты из Москвы, Калининграда, из Украины. На этом празднике впервые объединились интересы Союза литераторов и Курской Епархии, между ними было заключено соглашение о сотрудничестве в области воспитания молодого поколения.

На пленарном заседании первым выступил председатель писательской организации Николай Иванович Гребнев. Со свойственной ему страстностью и открытостью он говорил о сложившихся в современной литературе тенденциях, способствующих духовному возрождению личности, а также о перспективах литературного движения, без которого, по его глубоко убеждению, возродить былое величие России просто невозможно. «Поэт своим пылким, огненным слогом властвует над сердцами, делает их благородными и сильными, наполненными жаждой мира и любви», - убежденно говорит оратор.

Его проповедничество архиепископ Курский и Рыльский Герман с присущим ему пылом и жаром обеспокоенной души говорил об огромной роли книги в формировании прекрасных человеческих качеств: доброты, высоты духа, неизмеримой любви к Родине. Его неравнодушное к судьбе человечества сердце взволновано тем, что современная молодежь предпочитает бесчувственный компьютер трепетной живой Книге, которую архиепископ назвал Храмом науки и духовности.

Выступали здесь и курские поэты-знаменитости: М. Еськов, Ю. Першин, В. Корнеев. Их всех волновало обилие книг, выпущенных самиздатом, не прошедших проверку критикой, содержание которых не может благотворно влиять на молодые сердца, не может стать школой высокой морали, добрых человеческих порывов.

Олег Кочмарский, поэт, прозаик, критик, произнес яркую и убедительную речь о том, каким должно быть поэтическое слово: «Поэзия - это точность, глубина, самозабвенность, яркость, непохожесть на всё, что создано до тебя. Всякое творение должно пройти испытание беспощадной критикой, хлесткими, но справедливыми замечаниями мастеров слога».

Его слова не разошлись с практикой, ког-



да наконец-то и начался конкурс «Соловьиная трель». На все лады заливались курские самородки - соловьи и соловьи. Причудливо «щёлкали» невероятно задиристыми метафорическими оборотами и афоризмами. Некоторые стремились комментировать своё стихотворение, интерпретировать содержание. Но часто получали, как говорится, по заслугам - «стихи не должны защищаться». «Они сами пробиваются своей красотой и мелодичностью через толщу чувств, времён», - утверждали рецензенты.

Члены нашего литературного объединения тоже решили блеснуть на этом конкурсе. И нам это удалось. Сергей Никитин прочитал два стихотворения - «Прощание императора» и «Нет. Не быть мне духовно нищим».

Я продекларировала полюбившиеся моим читателям и почитателям «Мой край родной» и «Бабе лето». То ли бурные аплодисменты, то ли страстные наши строки помешали критикам обрушиться на нас, и мы

не услышали в свой адрес резких замечаний, наоборот, именитые поэты обратили внимание на глубокую эмоциональность строк, на их выстраданную чувственность и красоту, а также на совершенство ритма.

Но особенно поразил взыскательную аудиторию Сергей Грешилов, шестиклассник, прочитавший своё стихотворение «Село Никольское», которое заканчивается оптимистическим аккордом:

*«Молтва выбита на камне,
Чтоб помолиться всякий смоет».*

Надежда теплится у всех, надежда на прекрасное поэтическое божественное слово, способное одарить жаром любви ко всему живому миру.

Мы с Сергеем Никитиным привезли в свой родной посёлок Дипломы победителей и поэтическую «соловьию трель», которая никогда не умолкает в наших тревожных сердцах.

А. АЛФЁРОВА,
член Союза журналистов России.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ЗОЛОТУХИНСКОГО РАЙОНА!**

15 сентября 2017 года с 10.00 до 12.00 редакция газеты «Золотухинская жизнь» совместно с сотрудниками ОМВД России по Золотухинскому району проведёт «круглый стол», на котором вы сможете выяснить все интересующие моменты в деятельности полиции, задать напрямую интересующие вас вопросы. Если у жителей отдалённых сельсоветов, желающих принять участие в мероприятии, нет возможности приехать в районный центр, то имеющиеся вопросы они могут задать по телефонам редакции: 2-13-60, 2-11-47. В указанный день они будут озвучены представителям полиции, а в ближайшем номере газеты выйдет полный отчёт о результатах «круглого стола».

Спрашивайте, мы ответим!

Вести региона

Благодарность губернатору

На имя губернатора Александра Михайлова пришло письмо от президента Российской кинологической федерации Александра Иншакова. Он поблагодарил главу региона за помощь и поддержку в организации международной выставки собак всех пород «Курск-2017. Кубок Губернатора Курской области».

Стоит отметить, что выставка проводится ежегодно, и её участники и гости неизменно отмечают отличную организацию, развитую инфраструктуру выставочных и культурно-туристических объектов. «Все это, - говорится в письме, - создаёт неповторимый колорит края, куда непременно хочется вернуться с культурной и деловой целью».

Международная выставка собак всех пород, проводимая региональной общественной организацией племенного собаководства «КЕННЕЛ-клуб», ещё раз подтверждает высокий статус Курского региона и ведущую роль его руководства в становлении этого статуса.

Золото международного турнира

В японском городе Акита в начале сентября проходил 12-й Международный турнир по айкидо. Сборная России стала второй в общекомандном зачёте. В турнире приняли участие спортсмены из 10 стран: Великобритании, Голландии, Бельгии, Австралии, США, Японии, Бразилии, Испании, Украины, России.

Курянин Дмитрий Шепихин сделал немаловажный вклад в конечный результат, положив в копилку сборной награду высшей пробы в разряде «Поединки».

Обращения граждан

Обеспечение населения сжиженным газом налажено

В редакцию газеты «Золотухинская жизнь» обратилась жительница деревни Некрасово Донского сельсовета ПЕТРОВСКАЯ Елена Петровна. Проблема, с которой она и её односельчане столкнулись, заключалась в том, что на газовом участке посёлка Золотухино перестали принимать заправку газовые баллоны жителей района. Для прояснения ситуации редакция направила запрос главе Золотухинского района В.Н. КОЖУХОВУ. Оперативно получив ответ, редакция публикует его дословно:

«Администрацией Курской области определена уполномоченная организация по поставке сжиженных углеводородных газов

(пропан-бутан технический) в баллонах для бытовых нужд населения. Это «Газэнерго-сеть Белгород». Постановлением комитета

по тарифам и ценам администрации Курской области от 31.08.2017 года № 39 утверждена розничная цена в размере 45,53 рубля за килограмм. С 4 сентября 2017 года предприятие приступило к работе по обеспечению населения сжиженным газом.

Поставка баллонов с газом будет осуществляться по заявкам администраций муниципальных образований поселений. Абонентам, пользующимся сжиженным газом,

по вопросам его приобретения необходимо обращаться в администрацию сельсовета, на территории которого они проживают.

Принимаются и обмениваются баллоны, находящиеся в исправном состоянии, срок службы которых не превышает 20 лет».

Олеся ЮДАЕВА





1 сентября - день радостный и печальный



«И гордо реет в небе синем флаг страны моей - России»



Юные кадеты прочитали стихотворения о флаге России

В День знаний 1 сентября Свободинская модельная сельская библиотека распахнула двери для учащихся кадетского 8 «Б» класса Свободинской средней общеобразовательной школы. Для них совместно с классным руководителем А.В. Бондаревой был проведён урок патриотизма «И гордо реет в небе синем флаг страны моей - России».

Мероприятие было начато с замечательной песни о флаге. Юные кадеты Жукова Настя, Литвинова Валерия, Новосёлова Василиса, Сидорова Людмила, Турышев Иван, прочитали стихотворения о флаге России. Детям рассказали об истории российского флага. Выступление сопровождалось показом тематической презентации.

Также детям был представлен библиографический обзор литературы «Государственные символы России». Фролова Лера, Беженцева Анастасия, Астапова Яна, Меркулова Лиза выразительно прочитали красивые

стихотворения о России.

В конце мероприятия прозвучала песня о России. Библиотека пополнилась двумя новыми читателями.

От лица всех читателей нашей библиотеки выражаем огромную благодарность главе Золотухинского района В.Н. Кожухову за новую отремонтированную библиотеку. Теперь у нас тепло, просторно и очень уютно.

Г. БОБРИНЁВА,
заведующая детским отделом Свободинской модельной сельской библиотеки.

Праздник в первый день осени



Герои детских книг играли и танцевали с детьми

Начало учебного года - праздник не только у школьников, дошколята после веселого лета пришли в детский сад загорелые, повзрослевшие, улыбочные и нарядно одетые. В первый день осени все дружно встретили праздник, посвящённый Дню знаний.

В здании старого детского сада по улице Фрунзе музыкальный руководитель Л.В. Балашова поприветствовала всех присутствующих и предложила детям поиграть в веселую игру «Привет», спеть песенки, почитать стихи. На празднике неожиданно появились Знайка (О.В. Девянина) и Незнайка (Г.А. Еськова), которые играли и танцевали с детьми, в игровой форме повторили цифры и буквы, собрали школьный портфель. После танца «Весело живётся» детей поздравили, угостили всех сладостями, пожелав расти здоровыми, добрыми и умными.

На праздник-развлечение в новом здании детского сада по улице Николаевской собрались 82 воспитанника, в гости к детям пожаловала хитрая Шапокляк (Е.В. Лыкова), которая собралась в школу, но в детский сад не ходила и ничего не знает. С помощью ве-

дущей О.П. Горяиновой дети научили Шапокляк правильно себя вести - не капризничать, бережно относиться к игрушкам и книжкам. Вместе играли, танцевали, угадывали сказки, собирали портфель в школу, соревновались, кто быстрее. Праздник закончился поздравлениями и сладкими угощениями. А Шапокляк решила пойти в школу на следующий год.

Хочется поздравить всех коллег, сотрудников, детей и родителей с Днём знаний, пожелать всем здоровья, добра и мира!

Сотрудники детского сада выражают огромную благодарность всем родителям за подготовку к новому учебному году. Мы надеемся на доброе сотрудничество и взаимопонимание!

Е. САЗОНОВА,
заведующая МКДОУ «Золотухинский детский сад».

Вечная память

1 сентября 2004 года произошла трагедия - теракт на торжественной линейке по поводу Дня знаний и открытия учебного года в школе № 1 города Беслан. Она потрясла весь мир своей жестокостью и не имеет аналогов в истории человечества.

Маленьким жителям Беслана, чьи имена навсегда останутся в памяти человечества, их учителям, наставникам, до последней минуты сердцем прикрывавшим своих воспитанников и разделившим тяжесть выпавших на их долю испытаний, негибимым отцам и матерям Беслана - всем тем, кто погиб в тёмном пекле пылающего ада и кто выжил в эти страшные сентябрьские дни, школьники посвятили свой классный час. Учителя Золотухинской средней общеобразовательной школы совместно с МКУК «Золотухинский Центр досуга и кино «Заря» и МКУК «Золотухинский РДК» организовали мероприятие с целью воспитывать у обучающихся патриотизм, мужество, любовь к Родине, неприятие насилия и жестокости.

Многие из наших ребят родились уже после этих событий, но сострадания в глазах детей ничуть не меньше, чем у нас - тех, кто видел кошмар Бесланской трагедии своими глазами.

Беслан... Для всего мира он ознаменовал

чёрную полосу. Плач и ожидание стояли над землёй три дня. А затем ожидание сменила скорбь, а плач остался.

Для всей России этот день стал днём общенациональной скорби, а дата 3 сентября объявлена Указом Президента России Днём солидарности в борьбе с терроризмом.

Долго ещё мы будем скорбеть о погибших. Скорбят все. Все, кто может назвать себя «ЧЕЛОВЕК». Вечная память детям Беслана, гибель которых стала ещё одной страшной страницей в траурной книге последнего тысячелетия! Вечная память их учителям, которые до последней минуты оставались верны своему святому долгу, самым светлым и чистым чувствам общечеловеческой любви! Вечная память родителям, погибшим на глазах собственных детей! Вечная память людям, спасавшим заложников в этой жестокой войне без правил! Всем погибшим вечная память!

А. ИВАНОВА,
заведующая постановочной частью народного драматического театра.



Школьники посвятили свой классный час памяти жертв Беслана

Дети против терроризма

Понятие террора появилось давно, но сегодня оно ощущается по особому. Третьего сентября отмечается день солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата появилась в 2005 году и связана напрямую с событиями в Беслане 2004 года. Тогда во время торжественной линейки в школе № 1, посвящённой началу учебного года, был совершён захват заложников. Это событие надолго останется в памяти многих людей. Позже военные эксперты отметят, что по характеру данная контртеррористическая операция больше выглядела как войсковая, нежели специальная. Для понятности надо объяснить, что последняя длится не больше двадцати минут, а привлекается на неё только отдельный контингент сил специального назначения. Что же касается событий тринадцатилетней давности, то все действия развивались на протяжении трёх дней и требовали присутствия нескольких подразделений спецназа, а также регулярных войск.

Высокую подготовленность террористов подтверждает тот факт, что ими просчитывалось каждое действие. Работу спецназа осложняло ещё и то, что в дверях, в кабинетах, в коридорах были обустроены огневые точки, на которые собрали людей и из-за их тел вели огонь. Поэтому надо было из общей массы выделить боевика и уничтожить его целевым выстрелом, чтобы не навредить находящимся вокруг него детям. Это сложнейшая ситуация, где спецназовец выбирал лучший вариант из тысячи худших. Ведь где-то можно было стрелять, а где-то нет, в некоторых случаях шли вруклопашную, отметил в интервью «Специальному корреспонденту» Валерий Круглов, генерал-майор ФСБ в отставке.

Да, ситуация была поистине жуткая. А как ощущали люди происходящие в Беслане события, находясь на значительном расстоянии от Северной Осетии? Прежде всего, нужно отметить удивительное свойство природы чувствовать беду. Подобное явление отмечалось давно, особо ярким примером служит зима 1941-42 годов со своими лютыми морозами. Из записей следует, что средняя температура днём была 15-20 градусов ниже ноля, а ночью в два раза больше. Если говорить о Курске, то 1 сентября 2004 года шёл дождь. Люди старшего поколения отмечали, что в этот день дождя раньше не бывало. Придя после торжественной линейки домой, все сели за стол. По телевидению транслировались детские передачи, как вдруг их прервал экстренный выпуск новостей, в которых и сообщили о произошедших событиях. Примерно так же некоторые узнали о случившемся двумя годами ранее захвате заложников в московском Доме культуры, во время мюзикла «Норд-Ост» или теракте 11 сентября в США.

Время идёт вперёд, сегодня выросло новое поколение людей, особо не знакомых с явлением террора. С одной стороны, это не так уж и плохо, но с другой, неосознание в полной мере специфики проблемы ведёт к её игнорированию, что делать никак нельзя.

На днях в Золотухинской центральной библиотеке состоялось мероприятие, направленное на знакомство школьников с гено-

цидом двадцать первого века. В ходе встречи учащимся старших классов были показаны слайды с иллюстрацией как подвиги, так и преступления против народа. Некоторые из ребят прочитали патриотические стихи. Однако, как отмечалось выше, не все современные молодые люди до конца осознают масштабы трагедии. Об этом можно было судить по тому, как школьники слушали выступающих перед ними ораторов: юрисконсульта Екатерину Бовеву и инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения Виктора Мовчуну. Их целью являлось на примерах рассказать, что нужно делать в экстренных ситуациях. Ребята слушали выступающих, затаив дыхание. Было интересно поинтересоваться у Виктора Мовчуна о проводимых в школах просветительских мероприятиях, направленных на совершенствование безопасности.

В.В. Мовчун, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД по Золотухинскому району.

-В школах есть урок ОБЖ, направленный на пропаганду безопасности. Также проводятся различные тренировки по быстрому реагированию в сложных ситуациях. Что же касается терроризма, то тут приходится ограничиваться только теорией. На сегодняшний день у нас нет возможности проводить с ребятами полномасштабные практические занятия ввиду отсутствия макетов. С другой же стороны, у нас на дорогах гибнет больше людей, чем в терактах. В данном случае мы проводим различные мероприятия, направленные на безопасность дорожного движения, но пока ситуация глаз не радует.

В заключение хочется сказать, что безопасность и благоприятная жизнедеятельность зависят от самого человека. Если он не хочет оказаться жертвой экстремальной ситуации, то к ней нужно быть готовым. Счастье, что сегодня есть немало подготовительных курсов как по предупреждению происшествий на дороге, так и в различных других ситуациях. Поэтому весь вопрос только в желании заниматься.

Иван ЖУРАВЛЁВ

Продолжение темы - на 4-й стр.

Открытый урок

«Терроризм - угроза будущему»

Начало нового учебного года - всегда праздник. Вглядываешься в счастливые лица детей, родителей, учителей, гостей, присутствующих на торжественной линейке. Хочется, чтобы эти радостные минуты длились бесконечно, чтобы жизнь нашего подрастающего поколения ничто не омрачало.

Но о страшном и ужасном с детьми всё же приходится говорить, и тема эта - терроризм. Вспомнили тот незабываемый новый учебный год в Беслане. Тогда в школу спешили счастливые, полные энергии дети, и никто не мог предугадать, что многие из них погибнут. Об этой трагедии со слезами на глазах и дрожащим голосом рассказывала учитель ОБЖ Шестопаловой общеобразовательной школы Е.Н. Пикалова. Из видеоподготовки учителя Биологии

Л.В. Озерова, мы узнали, что терроризм - это война без правил, жестокая и бесчеловечная. Ни этических, ни моральных границ у терроризма нет.

Продолжили урок около анти-террористического стенда, где я рассказала детям, как защитить себя в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Напомнила детям, что существует ещё и ложный терроризм. Огромную тревогу у правоохранительных органов вызывает поведение подростков, ко-

торые из хулиганских побуждений звонят в полицию, МЧС, сообщают заведомо ложную информацию, например, что в школе заложена бомба. Подобные звонки отвлекают полицию, пожарных, медработников от важных дел, срывают занятия в учебных заведениях, заставляют родственников испытывать тяжёлые переживания. Таких шутников обязательно находят и привлекают к ответственности, а их родители оплачивают расходы за работу всех служб, прибывших к месту ложной тревоги. Не становитесь пособниками террористов даже в шутку.

Л. ШЕСТОПАЛОВА,
заведующая Демянской сельской библиотекой.

Фотофакт

Несмотря на противоречивое лето с температурными и климатическими перепадами, осень всё-таки радует трудолюбивых жителей района урожаем сельскохозяйственных культур.

Постоянная и верная читательница районной газеты, жительница посёлка Золотухино ЛАГУТЕНКО Лидия Яковлевна в этот раз в редакцию «Золотухинской жизни» принесла необычную столовую свёклу, в просторечье именуемую варёнкой, которая вымахала весом 2 килограмма 900 граммов!

Помимо свёклы, радует жительницу районного центра урожай помидоров. С овощной культуры многих сортов Лидия Яковлевна ведрами собирала урожай томатов. По работе, как говорится, и отдача!



Гражданской обороне - 80 лет

Юбилейная фотовыставка

Недavno в районном Доме культуры состоялась фотовыставка, посвящённая 80-летию со дня образования гражданской обороны.

Внимание посетителей представлены необыкновенные фотографии, рассказывающие об истории становления гражданской обороны. Отражены такие разделы, как история, современность, будущее; руководство гражданской обороной; гражданская оборона - дело каждого; международ-

ная деятельность. Выставка вызвала живой интерес как у молодого поколения золотухинцев, так и жителей пенсионного возраста.

Т. ЗРЕЛЫХ,
начальник отдела ГО и ЧС администрации Золотухинского района.



На правах рекламы

МОЙДОДЫР
федеральная сеть магазинов
БЫТОВАЯ ХИМИЯ,
ПАРФЮМЕРИЯ, КОСМЕТИКА
НОВЫЙ МАГАЗИН
- НИЗКИЕ ЦЕНЫ
КАЖДЫЙ ВТОРНИК -
СКИДКА НА ВСЁ!
п.Золотухино, ул. Почтовая, д. 4
ТОВАР МЕСЯЦА:
СМС «Тайд-автомат»
3 кг - 199 руб.
Гель для стирки «Тайд»
975 мл - 199 руб.
Капсулы для стирки «Тайд»
12 шт. - 199 руб.
ЖМС «АОС» 1 л - 99 руб.
Все акции на сайте
www.сетьюмойдодыр.рф

«Многие мелочи стали важными вещами благодаря правильной рекламе»
Марк Твен
«Если у вас есть последние деньги, их надо потратить на рекламу»
Генри Форд

ТЕЛЕФОННЫЕ АФЕРИСТЫ
ПОСТОЯННО СОВЕРШЕНСТВУЮТ
СВОЕ МАСТЕРСТВО...
Защити себя от обмана -
БУДЬ БДИТЕЛЕН!
Если вы стали жертвой мошенников,
обращайтесь по телефонам
36-88-44 или 02

На правах рекламы

Поздравляем!

Маму, бабушку Лыкову Валентину Ивановну поздравляем с юбилеем!
Сегодня все слова тебе одной - единственной, любимой, самой главной. Мы собрались к тебе, такой родной, на юбилей и значимый, и славный. Чтоб огонёк любви в глазах не гас, будь нужной всем, счастливой и любимой, ты, мама, знай, что в жизни всем из нас твоё тепло навек необходимо!
Твои дети и внуки.

Уважаемую Новикову Надежду Валентиновну поздравляем с юбилеем!
Две «пятерки» - это повод и большое торжество! Поздравляем с юбилеем, жить желаем на все сто, крепкого здоровья, счастья, много сил, поменьше слёз, чтобы каждый день с восходом лишь подарки Вам бы нес. Пусть уходят огорченья, а останется любовь. С днём рожденья! С юбилеем!
Пусть везёт Вам вновь и вновь!
Твои подруги.

Дорогого, любимого папу, свёкра, бабушку Пономарёва Александра Викторовича поздравляем с юбилеем!
Юбилей - это много или мало? Юбилей - это в самый раз! Чтоб столько же ещё осталось прожить не хуже, чем сейчас. Прожить, не ведая болезней, с собой и близкими в ладу, чтоб было всё бесполезно, с удачей в жизни и в быту!
Сын Виталий, невестка Татьяна, внуки Тимофей и Артём.

Самую добрую, самую светлую, очень красивую, сердцем волшебную невестку Заболоцкую Наталью Юрьевну поздравляем с юбилеем!
Желаем простого счастья и тихой радости земной, пусть житейские ненастья всегда обходят стороной. Как прежде, бережно храни в душе прекрасные черты, как прежде, щедро всем дари огонь душевной теплоты!
Свекровь, дядя Юра.

Золотухинская жизнь

Индекс 52535
Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.
Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор ЮДАЕВА О.В.

Адрес редакции, издателя: 306020, п.Золотухино, переулок Лесной, дом 5
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.: 2-14-81, 2-11-47.
E-mail: z-life2010@yandex.ru, www.zolotухинская-жизнь.рф
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ».
Адрес типографии: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, 27А.
Подписание номера в печать:
по графику - 12.09.17, в 14.00, фактически - 12.09.17, в 14.00.
Тираж 3790, заказ № 45848
Выходит по средам и пятницам. Цена свободная
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.

СПЕШИТЕ!
Только 14 сентября в РДК
состоится
грандиозная распродажа шуб
из норки, мутона, бобрлика
г. Пятигорск
А также куртки, пуховики, дублёнки.

АКЦИЯ!

Меняем старую шубу на новую.
При покупке норковой шубы мутонные - в подарок.
Действуют летние скидки.
Кредит на месте до 3-х лет.
Ждём вас с 9.00 до 18.00